

圆说职代会



参会领导



大会会场



股份公司副总经理黄代讲话



公司党委书记、董事长胡六中作公司工作报告和总结讲话



主席团会议



分团会

签订责任状



颁奖仪式



迎新春联欢会

安徽安装简报

ANHUI ANZHUANG JIANBAO



2019年2月21日 星期四

第1期 (总第85期)

安徽省工业设备安装有限公司党委主办

电子信箱: ahazjb2010@126.com

安徽安装贯彻落实集团一届六次职代会精神

1月29日，安徽安装公司召开十六届六次职代会，认真学习贯彻集团公司一届六次职代会精神。

集团公司一届六次职代会是新中国成立70周年，是全面建成小康社会关键之年，也是推动安徽建工高质量发展关键之年，召开的十分重要意义。

会上，集团公司党委书记、董事长赵时运作了题为《以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，奋力夺取新时代一流安徽建工新胜利》的讲话。2018年，集团上下坚持稳中求进工作总基调，按照高质量发展要求，保持了平稳健康发展，开创了一流安徽建工崭新局面，正在成为真正意义上的现代化企业集团。2019工作要按照“把握战略机遇，坚持稳中求进，突出改革创新，强化政治保证，实现提升突破，喜迎七十周年”的思路稳步推进。一是提高政治站位，坚定打造安徽建工的信心决心；二是把握战略机遇，推动高质量发展实现新提升新突破。要在“巩固”上下功夫，进一步推动发展质量变革。要在“增强”上下功夫，进一步推动发展效率变革。要在“提升”上下功夫，进一步推动发展动力变革。要在“畅通”上下功夫，进一步优化现代企业制度。三是聚焦根本保证，加强党的领导提升党建科学化水平。强化党的全面领导，着力提升改革发展的引领力。强化干部队伍建设，着力提升干事创业的向心力。强化组织体系建设，着力提升围绕中心的战斗力。强化纪律作风建设，着力提升拒腐防变的免疫力。强化宣传思想建设，着力提升服务大局的号召力。强化群团组织建设，着力提升团结奋斗的凝聚力。

集团公司总经理、董事、党委副书记刘家静作了题为《凝聚思想共识，坚定信心决心，同心协力打好十三五决胜年关键之役》的工作报告。报告从六个方面全面回顾了2018年工作。同时部署了2019年八项工作任务：一是扭住经营龙头，始终把抢抓机遇开拓市场放在首位；二是坚持围绕主业，努力实现产业链更高水平协同发展；三是深化改革成果，持续提升上市后规范高效治理能力；四是夯实基础管理，以标准化为目标全面提升管理水平；五是坚持创新驱动，不断提升竞争力实现更高质量发展；六是巩固既有成果，坚决打好防范化解重大风险攻坚战；七是从严管党治党，始终践行新思想凝聚干事创业动力；八是坚持以人为本，以文化引领共建共享美好和谐家园。

安徽安装公司党委结合企业实际，要求各单位、各部门：一要立即掀起学习集团公司一届六次和公司十六届六次职代会的热潮。要认真学习贯彻两级职代会精神，深刻领会报告和讲话精髓，将职代会精神传达到每位员工、贯穿到日常工作中，迅速行动，精心组织，层层传达学习、广泛宣传发动。充分利用宣传橱窗、电子显示屏、黑板报、发放学习资料等多种形式进行宣传学习，掀起了学习贯彻两级职代会精神热潮。要把学习贯彻落实好两级职代会精神，作为当前首要任务，组织干部职工认真学习领会，把思想和行动统一到会议确定的工作思路、奋斗目标和工作重点上来，切实把这次会议精神学习好、领会好、贯彻好、落实好。

二要认真谋划开好各分公司职工大会。认真回顾总结2018年工作，进一步找准存在的问题和差距，采取针对性措施加以解决，谋划好2019年各项工作，围绕职代会提出的目标任务和要求，层层明确责任，层层传导压力，层层细化分解，做到一级带一级、一环扣一环，确保重点工作、重大项目、重点工程取得实效。

三要全力以赴实现今年生产经营目标。要保持清醒认识，既要树立忧患意识、增强紧迫感，又要坚定必胜的信心和决心。只要我们“咬定青山不放松”，充分做好应对各种困难的准备，心往一处想，劲往一处使，众志成城，攻坚克难，就一定能实现目标。

(党委办公室)

安徽安装公司第十六届六次职代会胜利召开



2019年1月29日，安徽安装公司第十六届六次职工代表大会顺利召开。股份公司副总经理黄代应邀出席会议。来自公司各条战线的近60名职工代表和列席代表齐聚一堂，共谋发展之计。

会上，安徽安装公司党委书记、董事长胡六中作了题为《担当实干上台阶、创新发展显成效为实现安徽安装高质量发展而努力奋斗》的工作报告。报告从深化改革创新、市场开拓有进展、企业管理有成效、科技创新有成果、队伍建设有方向、“三供一业”分离移交有实效、从严治党有力度等七个方面系统回顾了2018年工作。报告部署了2019年十项重点任务：一是坚持解放思想，持续深化企业改革；二是坚持稳增结合，做强做大安装主业；三是严格风险管理，实现财务管理新推进；四是注重科技创新，实现企业科研新成果；五是创新人才机制，实现企业发展新动力；六是强化执行力度，实现作风建设新面貌；七是健全组织架构，实现基地建设新形象；八是转变运行机制，实现企业发展新优势；九是剥离企业负担，实现后勤工作新发展；十是坚持文化引领，实现党建工作新作为。

黄代对大会的召开表示热烈祝贺，对安徽安装公司2018年取得的成绩给予充分肯定，并对公司今后的工作提出四点意见：一是统一思想，坚定发展信心；二是聚焦企业主业，做大做强安装主业；三是加强人才队伍建设，加大人才的引进、培养和使用，促使感情留人、待遇留人向文化留人转变；四是加强政治引领。加强领导班子建设、强化组织体系建设、强化纪律和作风建设、强化宣传思想建设；五是坚持“三个区分开来”原则，营造干事创业良好的政治生态。

胡六中作了题为《矢志不渝解放思想，持之以恒开拓创新，为安徽安装展现新气象新担当新作为而不懈努力》的讲话，一要认真贯彻落实集团一届六次职代会及本次会议精神，确保完成全年各项目标任务；二要持续深入学习贯彻党的十九大精神，全力提升基层党建工作质量；三要充分调动激发干部队伍积极性，营造干事创业良好氛围；四要推动全面从严治党纵深发展，凝聚起转型升级强大正能量。

大会认真听取并审议通过了《总经理工作报告》《财务工作报告》《业务招待费使用情况报告》《安徽省工业设备安装有限公司经营激励暂行办法》《安徽省工业设备安装有限公司工程项目目标管理考核与奖惩办法》《劳动关系管理暂行办法（修订）》《安徽安装公司工会经费收支管理实施细则（试行）》《安徽省工业设备安装有限公司薪酬管理办法》等文件。会上，签订了《经营业绩责任书》、《基层党支部目标管理责任书》和《安全目标责任书》。期间，集团考核组还组织对公司领导班子及班子成员进行了民主评议。

大会认为，在新的一年里，我们要以习近平新时代中国特色社会主义思想为引领，全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中全会精神，认真贯彻落实集团公司2019年总体工作部署，以全面推进高质量发展为目标，以体制机制改革为突破，进一步激发企业活力；不断优化资源配置，打造创新发展新动力；深入实施对标挖潜，全面提高综合竞争实力；持续推进流程优化，构建科学合理管控体系。

大会号召，全体职工紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围，解放思想、聚力创新、真抓实干，在新时代创造新成绩，为实现安徽安装高质量发展而努力奋斗！以优异成绩为祖国70周年华诞献礼！

(党委办公室)

